
令和3年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 ： 450 ）

枚岡公園

満足

51.9%

やや満足

40.1%

やや不満

3.3%

不満 0.7%

わからない

4.0%

① 樹木は美しく手入れできていますか

満足

52.4%やや満足

32.9%

やや不満

10.2%

不満 1.3%

わからない

3.1%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足

65.3%

やや満足

26.4%

やや不満

2.7%

不満 0.2%

わからない

5.3%

③ 花壇や花木はきれいに手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足

69.3%

やや満足

27.1%

やや不満

1.6%

不満 0.2%

わからない

1.8%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていま

すか

満足

74.2%

やや満足

17.6%

やや不満

1.6%

不満 0.0%わからない

6.7%

②便所は気持ちよく利用できますか。掃除は十

分ですか

（Ⅲ）サービスについて

満足

27.3%

やや満足

44.9%

やや不満

7.6%

不満

0.7%
わからない

19.6%

① 高齢者や障がい者、乳幼児等にもやさしく、

使いやすい公園だと思いますか

満足

14.4%

やや満足

35.8%
やや不満

18.7%

不満

4.7%

わからない

26.4%

② 売店などサービス施設は十分ですか

満足

11.1%

やや満足

17.3%

やや不満

6.7%

不満 3.1%

わからない

61.8%

③ イベントの種類や数は十分ですか

満足

12.0%

やや満足

34.2%

やや不満

8.0%不満

0.7%

わからない

45.1%

④ ホームページやイベント案内は充実していま

すか

満足

66.6%

やや満足

25.8%

やや不満

0.4%

不満

0.2%

わからない

6.9%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足度

満足

65.1%

やや満足

33.6%

やや不満

0.2%

不満 0.0% わからない

1.1%

満足

39.6%

やや満足

37.8%

やや不満

3.1%

不満 0.9%

わからない

18.7%

④桜広場はきれいに、手入れされていますか

満足

29.8%

やや満足

23.3%

やや不満

2.4%

不満 0.7%

わからない

43.8%

⑤梅林はきれいに、手入れされていますか

満足

44.9%
やや満足

46.7%

やや不満

5.1%

不満 0.2% わからない

3.1%

④園路や階段は歩きやすいですか。手入れはで

きていますか

満足

51.3%
やや満足

32.9%

やや不満

3.6%

不満 0.2%

わからない

12.0%

③遊具やベンチ、運動施設など、施設の手入れ

は十分ですか

満足

37.3%

やや満足

44.7%

やや不満

3.8%

不満

0.4%

わからない

13.8%

⑥府民の森や生駒山上等、周辺施設へのルー

ト案内や情報提供は適切ですか


